

新郑市严肃查处两起重污染天气管控期间违规生产行为

重拳治理环境污染 环保问题"零容忍"

本报讯 12月15日,新郑市委、市政 府环境污染防治应急值班室接到群众举 报:"观音寺镇贾庄大队陉山老瓷厂对面 有一家石材粉碎场噪声大,扬尘严重。 新郑市环境攻坚办常务副主任、市政府 党组成员苗瑞光迅速抽调兵力、快速赶 赴现场进行查办,当场查处两家企业在 重污染天气橙色预警管控期间违规生产 作业,并将两家企业相关负责人移交公 安机关依法处理。

迅速反应,周密安排部署。为确保 应急查处行动严密、顺利组织实施,新郑 市分管领导苗瑞光在督导组组长杨杰汇 报情况后,迅速下达作战指令:一是安排 人员迅速前往现场进行保密侦查。二是 全体督导人员在13时20分前迅速到联 合作战指挥部集结。三是抽调20名公安 特警参加战行动,抽调两名电视台记者带 摄像机现场录相取证。13时20分,苗瑞 光组织各路参战人员进行任务明确和简 短动员,由杨杰和综合组组长白战伟分率 两组人员展开行动。

快速行动,严密组织实施。13时40 分,在苗瑞光的亲自组织指挥下,载着联 合执法组成员的两辆大巴车按照侦查人 员发送的定位停在群众举报的无名碎 石场门口。白战伟带领联合执法组部 分人员以最快的速度包围了无名碎石 场,其余人员在杨杰带领下冲向院子。 在多次敲门仍被拒开的情况下,联合执 法组强行打开大门进入,发现院内到处 黄土裸露,一钩机正在挖土作业。正当 执法组准备进入仓库时,工厂看管人员



用电动开关拉下了仓库的三扇巨型卷 闸门。为能在第一时间取到证据,几名 执法人员冲上前去抬起即将关闭的电 动卷闸门,其他人员利用离地面仅有40 厘米高的空隙弯腰"钻"进仓库,正在作 业的工人被当场控制。与此同时,白战 伟在无名碎石场附近发现一家名为益 茂建材工厂内传出轰隆隆的声音。联合 执法组迅速前往调查取证,发现益茂建 材公司碎石生产线正在生产作业,作业 现场扬尘严重。

跟踪督办,严肃依法查处。针对两 家企业在重污染天气橙色预警管控期间 的严重违法行为,新郑市联合执法组现 场将相关责任人员控制并移交市公安局 处置。由第五督导小组跟踪处罚情况, 新郑市公安局组织人员连夜对两家违法 企业负责人进行调查取证,并依据《治安 管理处罚法》第五条第一款第(一)条之规 定,对两家企业当事人依法行政拘留。

新郑时报 李显文

通讯员 唐春 文/图

新郑市召开第四季度煤矿专家会诊问题反馈会

本报讯 12月14日,新郑市召开 2018年第四季度煤矿专家会诊问题反 馈会议。新郑市委常委、常务副市长 王智明出席会议。

会上,河南能源化工集团研究院 院长马耕代表专家组通报了新郑市第 四季度的专家会诊情况,并提出意见 和建议。王行庄煤矿和赵家寨煤矿代

表分别就当前工作开展情况和下一步 的工作目标进行了汇报。专家和领导 代表针对性地进行点评,提出整改意 见和建议。

王智明指出,各级各部门要深 刻认识当前安全生产的特殊性和 艰巨性,切实增强责任感和紧迫 感,时刻警惕,切忌松懈麻痹;要聚

焦问题,立行立改,坚决遏制煤矿 安全事故发生;要突出重点、强化 监管,严厉打击煤矿违法违规行 为;要照单履职,担当作为,压实部 门、属地监管责任,压实企业主体 责任,为保持全市安全生产形势持 续稳定做出贡献。

新郑时报 李显文





国家统计局河南调查总队到新郑调研劳动力调查工作

本报讯 12月13日,国家统计局 河南调查总队总队长夏雨春一行到新 郑市调研劳动力调查工作。新郑市委 常委、常务副市长王智明陪同调研。

夏雨春一行与调查员一同深入新

郑市观音寺镇英李村开展实地入户调 查,并与调查对象进行了亲切的交流, 现场询问了指导员和调查员在入户期 间所遇到的问题和困难,并对统计局人 员、指导员、调查员就如何进一步做好 月度劳动力调查工作进行指导。

此次现场指导,为下一步月度劳 动力调查工作的顺利推进打下了坚实 基础。

新郑时报 李显文



速览

新郑市开展改善农村人居 环境工作第二次评比考核

本报讯 为深入推进全市改善农村 人居环境工作,推进美丽乡村建设,12月 14日上午,新郑市组织开展改善农村人 居环境工作第二次评比考核。

为保证评比结果公平公正,此次评 比考核由乡村振兴战略工作指挥部办公 室组织第三方人员进行打分,第三方人 员由民主党派人士、劳动模范、市直相关 单位负责人等组成。全市2018年11个 改善农村人居环境示范村、6个郑州市美 丽乡村、新村镇裴李岗村等18个行政村 参与本次考核。

评比考核团一行先后到和庄镇郑庄 村、小连楼村,薛店镇格大张村,孟庄镇 三旺马村、冯辛庄村,龙湖镇泰山村、菜 园沟村等地实地查看,深入村组、农户, 按照"三无一规范一眼净"标准,以及乡 村林果化和庭院化等要求,重点对各行 政村的道路干净整洁情况、保洁员上岗 情况、垃圾填埋点等进行实地查看,听取 各村支部书记关于农村人居环境改善工 作开展落实情况和下一步打算,并进行 现场评议打分。

评比考核团成员一致认为,新郑市 在改善农村人居环境方面各项工作扎实 有力,效果显著,村容村貌发生了明显改 变。希望各乡镇以人居环境治理为重 点,继续开展文明乡风建设、五美庭院评 选等工作,在推动产业发展基础上,实现 乡村林果化、庭院花园化,不断提高群众 生活水平。

新郑时报 李显文

新村镇 迎接市药具站考核

本报讯 近日,新郑市药具站到新 村镇计生办进行下半年乡镇药具绩效 考核。

为做好2018年全年药具考核工作, 新村镇计生办对新村镇乡、村两级药具 资料进行整理装订,并对药具展示柜内 的药品检查整理,提前通知村药具使用 对象前来填写药具使用情况,做好下半 年绩效考核的迎检工作。

11月29日,市药具站到新村镇便民 服务中心对新村镇计生办下半年药具资 料进行绩效考核。工作人员认真审阅新 村镇2018年乡级药具资料、药具明细 账,查看新村镇药具展览室药具站情况, 现场请5名药具使用对象填写调查问 卷。乡级资料审核后,在计生办负责人 的带领下前往张垌村村委检查张垌村村 级药具资料和村药具室。检查组对新村 镇的药具管理工作给予了充分肯定,希望 新村镇今后根据药具站的工作要求与时 俱进,认真指导村级搞好药具管理工作。 新郑时报 李显文 通讯员 赵颖